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MSZE ŚWIĘTE 
Niedziele i święta: 7.00, 8.30, 10.00, 

11.30, 13.00, 16.00 
Dni powszednie: 7.30, 18.00 

Adoracja: Czwartek od godz. 15.00 
Spowiedź święta: od 7.15 i od 17.30 – 17.55 

KANCELARIA PARAFIALNA 
  

Wtorek w godz. 15.30 – 17.00 
 

Czwartek w godz. 15.30 – 17.00 

NUMERY TELEFONÓW: 
Kancelaria i parafia – 535 094 958 

e-mail:j.matulewiczpaslek@gmail.com 
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(…)w którym czuła 
się, mimo trudności, 
w miarę szczęśliwie i 
nie odczuwała 
większych pragnień. 
To może stać się 
również naszym 
udziałem. Jeżeli nie 
angażujemy się w 
szukanie wody żywej, 
w szukanie Boga, to 
odruchowo musimy tę 
pustkę czymś 
wypełnić. Staramy się 
więc wypełnić nasze 

życie przez inne „małe pocieszenia”, jak nadmierna aktywność, dążenie do 
sukcesu, narzucanie się innym ze swoją miłością i przyjaźnią, szukanie 
doznań zmysłowych czy nadmierna konsumpcja. Natchniony autor w 
refrenie dzisiejszego Psalmu zachęca nas: „Kiedy Bóg mówi, nie gardź Jego 
słowem”. Otwórzmy się na ten szczególny głos i podejmijmy dialog, który 
pomoże nam dostrzec i zrozumieć, co jest rzeczywiście ważne na naszej 
tegorocznej drodze wielkopostnej, a co jedynie takim się wydaje. I 
Pamiętajmy, że pragnienie wody żywej, łaski, przyjaźni z Jezusem powinno 
być pragnieniem każdego chrześcijanina. 
Autor: ks. Leszek Smoliński 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
  

Spragnieni wody 
Każdy z nas, choć w różnym stopniu, doświadczył, co znaczy brak wody i co 
znaczy ugasić pragnienie. A cóż dopiero powiedzieć o ludziach, którzy w 
zarówno w przeszłości, jak i dziś w wielu regionach świata, umierają z 
pragnienia, bo brakuje im wody? Pragnienie i woda, która je zaspokaja: dwie 
rzeczywistości, tak dobrze nam znane z życia codziennego, są w centrum 
ewangelicznej rozmowy Jezusa z Samarytanką przy Studni Jakuba niedaleko 
Sychem. Kobieta z Samarii wiedziała o wrogości w relacjach pomiędzy 
Samarytanami a Żydami. Dlatego zdziwiła się, że Jezus, będąc Żydem, prosi 
ją, by dała Mu się napić. Z rozmowy dowiadujemy się, że miała pięciu mężów, 
a ten, z którym przebywała aktualnie, nie był jej mężem. Można więc mówić 
o życiu skomplikowanym, pełnym trudnych sytuacji i rozstań, choć nie 
znamy jego szczegółów. Ale Samarytanka była też kobietą religijnie 
poszukującą, dostrzegającą różnice między wiarą żydowską i samarytańską. 
Wiedziała, że kiedyś przyjdzie Mesjasz, który objawi wszystko, co do tej pory 
pozostawało tajemnicą. W rozmowie Jezusa z Samarytanką woda jest jednak 
dla Zbawiciela jedynie obrazem do ukazania wartości głębszych, duchowych, 
nieprzemijających i ważnych dla wszystkich, żyjących w jakimkolwiek czasie 
i miejscu; Samarytanka pozostaje natomiast przy dosłownym znaczeniu 
wody. Rozmowa zatem toczy się na dwóch poziomach. Jezus prośbą: „Daj Mi 
pić!” rozpoczyna niezwykły dialog i ukazuje nam, że Bóg jako pierwszy 
wykazuje inicjatywę w kontakcie z człowiekiem. To On wciąż zaprasza do 
nawiązania bliższej relacji nawet osoby już zaawansowane w życiu 
duchowym. Wobec Boga zawsze pozostajemy słabi i potrzebujący Jego wody 
żywej, to jest ożywiającej łaski Ducha Świętego. 
Samarytanka, choć powoli, jednak odkrywa niezwykłość spotkanego 
Człowieka: nie prosi Go o jakieś szczególne dary, choć z pewnością nie 
brakowało jej różnych kłopotów i zmartwień. Jej jedyną prośbę stanowią 
słowa: „Daj mi tej wody, abym już nie pragnęła i nie przychodziła tu czerpać”. 
Chciała się po prostu uwolnić od fizycznego trudu związanego z czerpaniem 
i noszeniem wody. Nam się wydaje, że ta prośba jest trochę za mała na tak 
wielką okazję, jaka jej się nadarzyła. Być może stworzyła jakiś świat dla 
siebie, (…) 



 

INTENCJE PARAFIALNE 

 
 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 
1.  Dziś ofiary składane na tacę przeznaczamy na dalsze prace 

remontowe w naszym kościele. Za złożone firay serdecznie 
dziękujemy.  

2. Dzisiaj przypada Dzień Kobiet. Wszystkim Paniom składamy 
najserdeczniejsze życzenia: Bożego błogosławieństwa, zdrowia i 
potrzebnych w rozwijaniu geniuszu kobiecości łask. Niech Pan Bóg 
codziennie błogosławi wasz trud i poświęcenie. 

3. W okresie Wielkiego Postu serdecznie zapraszamy na nabożeństwa 
Drogi krzyżowej, które w naszym kościele odprawiamy w piątki 
o godz. 17.00 dla dzieci i 17.30 dla dorosłych oraz Gorzkich żali 
z kazaniem pasyjnym, odprawianych w każdą niedzielę o godz. 
15.30. 

4. W każdą środę serdecznie zapraszamy o godz. 17.40 na nabożeństwo 
ku czci MBNP. Zachęcamy do składania swoich intencji. 

5. W każdy czwartek zapraszamy od godz. 15.00 na indywidualną 
adorację Najświętszego Sakramentu. 

6. Informujemy, że od dnia 15 marca(niedziela) o godz. 17.00 
rozpocznie się w naszej parafii kurs przygotowujący do zawarcia 
sakramentu małżeństwa. Kurs ten będzie prowadzany w formie 
warsztatów dla narzeczonych, dlatego wszystkich, którzy w 
najbliższym czasie planują zawrzeć sakramentalny związek 
małżeński i chcą wziąć udział w naukach w takiej formie prosimy o 
składanie swoich zapisów w zakrystii lub bezpośrednio u ks. 
Przemysława. 

7. Od przyszłej niedzieli w kruchcie kościoła będziemy mogli 
złożyć swoje ofiary na rzecz zakupu kwiatów i dekoracji do 
Ciemnicy i Grobu Bożego.  

8. Rodziców dzieci przygotowujących się do I Komunii św., którzy 
jeszcze nie zakupili alb dla swoich pociech, a chcieliby je uszyć 
prosimy o kontakt z Panią Anna Napieraj pod numerem telefonu 
603-762-905.  

9. Rekolekcje Wielkopostne w naszej parafii rozpoczniemy za dwa 
tygodnie, od V niedzieli Wielkiego Postu. Słowo Boże podczas 
rekolekcji wygłosi ks. Adrian Wożniak, proboszcz parafii pw. 
Wniebowzięcia NMP w Myślicach. Prosimy o modlitwę za ks. 
Rekolekcjonistę i prośmy dla siebie o błogosławione owoce naszych 
wielkopostnych ćwiczeń duchowych. 

 
W ubiegłym tygodniu pożegnaliśmy: 
† Mirosław Bobrowicz, l. 78; 
† Bogdan Głuszyk, l. 60 
Wieczny odpoczynek racz im dać, Panie… 

09.03. – Poniedziałek 
7.30 † Anna Rybicka – popogrzebowa 
7.30 † Iwona Wiśniewska 5 rocznica śmierci i zmarli rodzice 
18.00 † Franciszka(f) Maciejko 1 rocznica śmierci 
18.00 † Stefania(f) Turowska 20 rocznica śmierci, mąż Stanisław i zmarłe dzieci 
18.00 † Józef Strzemporzecki 14 rocznica śmierci 

10.03. – Wtorek 
7.30 † Janina i Jan Zalewscy, Edward Chodnikiewicz i zmarli z rodziny 

18.00 Msza św. z prośbą o Boże błogosławieństwo, zdrowie i potrzebne łaski dla Pani Wandy 
Czapla 

18.00 † Teresa, Henryk Szymanowscy, Helena, Teofil Postek i rodzice z obojga stron 
18.00 † Józef Zygmunt - popogrzebowa 

11.03. – Środa  
7.30 † Aniela Waśniewska- popogrzebowa 
7.30 † Marianna i Bolesław Ramotowscy, Kalikst Przeworowski i zmarli z rodziny 
18.00 † Konstanty Zacharewicz 7 rocznica śmierci, rodzice i bracia: Leon i Walery 

18.00 † Anna i Walerian Wasiuk, Irena, Alfons, Barbara, Walerian, Janina, Paweł, Piotr z 
rodziny Wasiuk 

18.00 † Danuta Tylińska 6 rocznica śmierci 
 

12.03. – Czwartek 
7.30 † Antoni Kowzan - popogrzebowa 
7.30 O łaskę wiary i powierzenie się Bogu w chorobie dla Krzsyztofa 
18.00 Msza św. dziękczynna z prośbą o Boże błogosławieństwo, zdrowie i potrzebne laski oraz 

opiekę Maryi dla Aleksandra i jego rodziców 
18.00 Msza św. dziękczynna z prośbą o Boże błogosławieństwo, zdrowie i potrzebne laski oraz 

opiekę Maryi dla Zbigniewa i Anny, Marka i Anny i całej rodziny 
13.03. – Piątek 

7.30 † Marian Gierszyński i dusze w czyśćcu cierpiące 
18.00 † Krzysztof Kosowski - popogrzebowa 
18.00 † Olga, Michał Sobolewscy, Sylwia Falkowska, zmarli z rodzin Sobolewskich, 

Kotowskich, rodzeństwo, dziadkowie, rodzice chrzestni z obojga stron 
14.03. – Sobota 

7.30 † Stanisław Lenart – popogrzebowa  
18.00 Rezerwacja 

18.00 † Czesław, Walenty, Jan, Maria, Bogusława(f), Mieczysława(f) Cebula, zmarli z rodzin 
Gołębiewskich, Sztuków, Górskich i Trzeciaków 

18.00 † Stanisław Sylwanowicz i zmarli z rodziny 
15.03. – IV Niedziela Wielkiego Postu - Laetare 

7.00 † Apolonia i Marian Hulaniccy 
8.30 † Marian Świderski, Cecylia i zmarli z rodzin Świderskich i Paneckich 
10.00 † Helena i Eugeniusz Lewandowscy, zmarli z rodziny Lewandowskich i Zakrzewskich 

11.30 † Władysława(f) Chałupa 5 rocznica śmierci, zmarli z rodziny Chałupa, Szarszunowicz 
i Markisz 

13.00 W intencji parafian 
16.00 † Józef, Krzysztof Dubiel oraz pozostali z rodziny 


